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 Београд -- Бивши потпредседник Демократске странке Србије Милош Јовановић изјавио
је да је спреман да преузме одговорност и води ДСС, ако то странка буде хтела.

  „Преузећу одговорност и ако то странка буде хтела, од наредне скупштине ДСС-а бићу
њен председник", рекао је Јовановић за данашње издање "Вечерњих новости".   

Он је рекао да странку чека озбиљна организациона и кадровска и програмска
консолидација која ће изискивати велики напоре да један човек, ко год то био, сам неће
моћи да их изнесе.

  

Јовановић је казао да не слагања у ДСС-у око сарадње са Српском напредном странком
на локалу не може да буде камен раздора, јер постоје далеко важнија питања са којима
се Србија суочава - економска, геополитичка, идентитетска и најважније од свих
демографска.

  

"Желим ДСС који ће бити способан да на њих пружи одговоре, а не ДСС који се дави и
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бури коју је сам направио у чашици воде", додао је он.

  

Јовановић је казао да су неслагања са премијером Алексанром Вучићем у вези са КиМ и
односима са ЕУ исувише озбиљна и суштинске природе да би сарадња била могућа.

  

На питање да ли подржао заједничког кандидата опозиције за председника Јовановић
је рекао да су му ДС, СДС, ЛДП и ЂБ у политичком смислу у најмању руку подједнако
удаљене као и СНС.

  

"А како не верујем у тезу да Вучић жели да постане српски Ким Џонг Ун те да се
демократија мора одбранити од диктатуре, не видим ни шта би ме натерало да подржим
кандидата којег би, рецимо, подржали Шутановац, Пајтић, Тадић или Јовановић", рекао
је он.

  

Рашковић Ивић је крајем јула поднела оставку на место председнице ДСС управо због
тога што су неки општински одбори ДСС формирали коалицију са СНС.

  

Она се недавно извинила грађанима због тих коалиција са СНС које је ДСС направила
на локалном нивоу.

  

"Наша кампања била је усмерена против СНС, против Бриселског споразума, рушења у
Савамали, Београда на води. На крају се десило то да су нам људи дали поверење на
изборима због такве политике, да би тај глас био отет у локалним самоуправама", рекла
је она на конференцији за новинаре у Скупштини Србије.

  

Иако су из косовског одбора ДСС рекли да је подржавају у том ставу, Демократска
странка Србије се оградила и саопштила да изјава сада већ бивше председнице њихове
странке представља њен лични став.

  

(Бета)
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